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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ  06/2006 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  124/2006 

 
 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 6η Απριλίου 2006, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:30 µ.µ., στο 
αµφιθέατρο «ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΚΟΥΜΟΥΝ∆ΟΥΡΟΣ» της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Μεσσηνίας, 
επί της πλατείας Νοµαρχίας, συνέρχεται σε συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µετά την υπ΄ αριθ. 06/31-03-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 
επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο. 
 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Αδαµόπουλος 
Παναγιώτης, ως Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος,  3) Αλοίµονος Ιωάννης, 
4) Αργυροπούλου Βασιλική, 5) Βασιλάκη Γεωργία, 6) Γιαννακόπουλος ∆ιονύσιος, 7) ∆ιασάκος 
Νικόλαος, 8) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 9) Ζαφειρόπουλος ∆ηµήτριος, 10) Ηλιόπουλος 
Αθανάσιος, 11) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 12) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 13) Κουδούνης 
Αργύριος, 14) Κουµουνδούρος Νικόλαος, 15) Κυριακόπουλος Γεώργιος, 16) Λαφαζάνος 
Γεώργιος, 17) Λευθεριώτης Ευστάθιος, 18) Μάλαµας Παναγιώτης, 19) Μαλαπάνης Χρήστος, 
20) Μασούρας Γρηγόριος, 21) Μαστοράκης ∆ηµήτριος, 22) Μαυρέα Αικατερίνη, 23) Μέλιος 
Ιωάννης, 24) Μπάκας ∆ηµήτριος, 25) Μπάκας Ιωάννης, 26) Μπαστακός Παναγιώτης, 27) 
Νταγιόπουλος Γεώργιος, 28) Παπαµικρούλης Παναγιώτης, 29) Πασχάλης Γεώργιος, 30) 
Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 31) Σούµπλης Μιχαήλ (προσέλευση στην υπ΄ αριθµ. 124 απόφαση), 
32) Τσακαλάκου Σταυρούλα, 33) Τσώλης Πέτρος και  34) Χειλάς Ευάγγελος. 
 
 
∆εν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόµιµα ο δηµοτικός σύµβουλος κ. Οικονοµόπουλος 
Βασίλειος.  
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι Πάρεδροι των δηµοτικών διαµερισµάτων Λαδά, Καρβελίου 
και Νέδουσας, ήτοι οι κ.κ. Βουτσής Γεώργιος, Μαρινάκης Σαράντος  και  Μπατσικούρας 
∆ηµήτριος αντίστοιχα. 
 
 
∆εν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόµιµα ο Πάρεδρος του δηµοτικού διαµερίσµατος Πηγών  κ. 
Βαρελάς Γεώργιος. 
 
 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος  κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Ονοµατοθεσία οδών, πλατειών κ.λ.π. στο ∆ήµο Καλαµάτας. 

Επί του θέµατος προς ενηµέρωση των δηµοτικών συµβούλων υπήρχε στο σχετικό φάκελο η 
πρόταση που κατατέθηκε από την Επιτροπή Ονοµατοθεσίας του ∆ήµου.  

 

Εισηγούµενος το θέµα ο κ. ∆ήµαρχος λέει τα εξής:  

 
Κύριοι συνάδελφοι, υπάρχει ένα µεγάλο πρόβληµα µε την ονοµατοθεσία στην 
πόλη µας, πιστεύω ότι η Επιτροπή η οποία θα αυξήσει το ρυθµό των 

συνεδριάσεων ότι µέχρι τα µέσα – τέλη  Μαΐου θα έχουµε ολοκληρώσει όλους τους δρόµους 
της Καλαµάτας. Βεβαίως κριτήριο σ΄ αυτή την προσπάθεια είναι:  1ον Να εκφράζονται όλες οι 
εποχές διαχρονικά, 2ον Να εκφράζονται όχι µόνο οι έλληνες ή τα ελληνικά γεγονότα αλλά και 
τα παγκόσµια γεγονότα που στιγµάτισαν την ιστορία του κόσµου, 3ον Να εκφράζονται όλοι 
αγώνες ταξικοί ή όχι και νοµίζω ότι τούτη η ∆ηµοτική Αρχή µε το υλικό που έχει από τις 
προηγούµενες ∆ηµοτικές Αρχές θα αρθεί στο ύψος των περιστάσεων.  
 
Εκείνο που θέλω ακόµη να πω είναι ότι στα Γιαννιτσάνικα είπαµε στην Επιτροπή να δώσουµε 
ονόµατα που έχουν σχέση µε την Ελληνική ιστορία – µυθολογία, µε την αρχαία ελληνική  
ισοτρία. Και θα δείτε ότι υπάρχει: ¨Βάκχου¨  ¨Ιοκάστη¨, υπάρχει ¨Μαρπίσσης¨, υπάρχει 
¨Λυγκέος¨ υπάρχει ∆ιοσκούρων, Ίδα, Κρίθωνος, ¨Ορσιλόχου¨, πρόσωπα τα οποία παίζουν 
κάποιο ρόλο στην ιστορία ή τη µυθική ή την πραγµατική της πόλεως της Καλαµάτας.  
 
∆εν ξέρω αν θα έπρεπε κάπου να αναθέσουµε, ή εµείς οι ίδιοι να αναλάβουµε την ευθύνη να 
εκδώσουµε ένα βιβλίο, όπως έχουν όλες οι πόλεις οι σοβαρές, µε τα ονόµατα και από κάτω την 
εξήγηση το  τι είναι ο καθένας. Λέµε π.χ. ¨Πολυχάρους¨, κανένας δεν ξέρει ότι ο Πολύχαρης 
ήταν ένας Ολυµπιονίκης Μεσσήνιος  του οποίου το παιδί το σκότωσε ο σέµπρος του 
Σπαρτιάτης και ήταν αυτό µία από τις αιτίες του Μεσσηνιακού Πολέµου.  
 
Λοιπόν όλα αυτά πρέπει να τα βγάλουµε σ΄ ένα βιβλίο και να τα µοιράσουµε στους µαθητές 
µας για να κάνουν πατριδογνωσία τοπική.                   

 

Στις Κατοικίες Ανατολικού Κέντρου είχαµε βάλει ονόµατα αρχαίων µεσσηνίων ολυµπιονικών. 
Είχαµε ξεχάσει το ∆άµωνα.  

 

Περιοχή Νησάκι  

… 

….  (αναφέρει ορισµένα από τα ονόµατα που υπάρχουν στην πρόταση της Επιτροπής 
Ονοµατοθεσίας)  

 

Η πρόταση που κατατέθηκε είναι προϊόν µιας διαπαραταξιακής επιτροπής.      

Ευχαριστώ πολύ.  

 

Με την ολοκλήρωση της εισήγησης του κ. ∆ηµάρχου ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:  

 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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Κύριε ∆ήµαρχε µια ερώτηση. Κατά καιρούς στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο έχουµε 
πάρει αποφάσεις για ονοµατεπώνυµα δικών µας ανθρώπων οι οποίοι δεν ζουν 

και κάπου θα πρέπει αυτοί σε σχέση µε τις περιοχές αυτές να µπαίνουν σιγά – σιγά γιατί στο 
τέλος θα αθροιστούν και θα φτιάξουµε κάτι και θα θυµίζει, αν τα βάλουµε όλα µαζί, έτσι 
περίεργο πράγµα. 

 
Αν σε εκφράζω, δεν έχουµε βάλει ονόµατα που έχουν χρηµατίσει ∆ήµαρχοι και 
θυµάµαι είχαµε πάρει απόφαση εδώ και 10 χρόνια για τον µακαρίτη τον 

Κατσουλάκο και ακόµα δεν του έχουµε βάλει δρόµο. Ούτε του Βέκκου και του βάλαµε του 
Βέκκου και πετύχαµε επάνω στη Βαλαωρίτου κ.λ.π. Είναι µια περιοχή που θα την 
επεξεργαστούµε τώρα να τελειώσουµε.  

 
Και σε εκείνη την περιοχή επειδή είναι Ανατολικό Κέντρο που ήταν αυτές οι 
περιοχές που εκεί µένουνε … 

 
Υπάρχουν πολλά ονόµατα, χιλιάδες ονόµατα … 

 
Εντάξει απλά το αναφέρω για να µην φαίνεται ότι αποφάσεις που το Σώµα 
έχει λάβει οµόφωνα, κάποια στιγµή µην αθροιστούν και αναγκαστούµε να τα 

βάλουµε … 

 
Όχι, θα κάνουµε στην επόµενη Επιτροπή. 

 
Έχουµε και εµείς εικόνα του τι έγινε στη διαπαραταξιακή αυτή Επιτροπή. 
Σαφώς θα ψηφίσουµε την ονοµατοθεσία. Απλώς να τονίσουµε ότι έχουµε 

αυτή στιγµή περίπου υπολογίζει η Υπηρεσία περί τις χίλιες οδούς και πλατείες που χρειάζονται 
ονοµατοθεσία, αυτό είναι ένα πρώτο βήµα, ευχόµαστε τα βήµατα από εδώ και πέρα να είναι 
ταχύτερα.  

 
Παρακαλώ άλλος συνάδελφος; Ο κ. ∆ιασάκος. 
 

Κύριε Πρόεδρε, υπάρχει ένα συνολικό πρόβληµα όσον αφορά στην ονοµατοθεσία 
σε δρόµους και πλατείες της πόλη µας που αφορά το ζήτηµα αυτό και την ίδια 

την ιστορία της Καλαµάτας. Πιστεύουµε ότι είναι ένα σοβαρό ζήτηµα γιατί µε τον τρόπο και τα 
ονόµατα που δίνεις στις πλατείες και στους δρόµους κατά κάποιο τρόπο γράφεις και ιστορία 
και διαπαιδαγωγείς έτσι, αφήνεις και παρακαταθήκη στις νεότερες γενιές.   

Όσον αφορά στη συγκεκριµένη πρόταση της ∆ηµοτικής Αρχής, θέλω να σηµειώσω δυό – τρία 
πράγµατα.  
Συµφωνώ απόλυτα για τα ονόµατα του Τάσου Μήνη και άλλων αντιστασιακών, των αγωνιστών 
του 1821 και των επιστηµών όπως του Ερρίκου Σλίµαν κ.α. 
Βέβαια έχω ερωτηµατικά για ορισµένους που αναφέρονται µέσα και πιστεύω ότι θα έπρεπε η 
συγκεκριµένη πρόταση να συνοδεύεται µε ένα σύντοµο βιογραφικό για τον καθένα για να 
ξέρουµε … 

 
Υπάρχει Νίκο, υπάρχει στο αρχείο. Εντάξει, ναι ίσως έπρεπε να είναι και εδώ. 

 
∆εν ξέρω αναζήτησα, δεν βρήκα τίποτα… 

 

 

ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

∆ΙΑΣΑΚΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:   

∆ΙΑΣΑΚΟΣ:  
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Εντάξει, έχεις δίκιο. 
 

Να εκφράσω εδώ µια διαφωνία όσον αφορά το όνοµα του Θεµιστοκλή Σοφούλη.  
 
 
Για να σε διευκολύνω, πριν εκφράσεις τη διαφωνία αυτή, είναι µέσα σε µια 
οµάδα αρχαιολόγων. Είναι ο Θεµιστοκλής ο Σοφούλης, έλλην  αρχαιολόγος, ο 

µετέπειτα πολιτικός αλλά ο πρώτος έλλην αρχαιολόγος που ανέσκαψε την Ιθώµη. Γι΄ αυτό 
βλέπεις και ΄Βαλµίν¨ γι΄ αυτό βλέπεις και ¨Βέντρις¨ γι΄ αυτό βλέπεις και άλλα ονόµατα 
¨Τσάντουικ¨… Όλα αυτά τα ονόµατα είναι σ΄ αυτήν οµάδα … 

 
Ο µετέπειτα πρωθυπουργός. 
 
¨Ο πρωθυπουργός¨, τιµούµε όµως εδώ πέρα αυτόν στη χωρία των αρχαιολόγων 
που έκανε τις πρώτες ανασκαφές µετά το Μαιζώνα στην Αρχαία Ιθώµη. 

 
Εντάξει δεν αµφισβητώ το έργο αλλά … Κοιτάξτε να δείτε, έχει παίξει ένα ρόλο 
συνολικά σαν προσωπικότητα, έτσι; Γιατί την περίοδο του ήταν επικεφαλής της 

αστικής τάξης αυτός ο άνθρωπος που διεύθυνε µαζί µε τους αγγλοαµερικανούς τον πόλεµο της 
ντόπιας και ξένης πλουτοκρατίας ενάντια στον ελληνικό λαό, τότε.  
Θα µπορούσε η παραπάνω πρόταση να αντικατασταθεί µε κάποια από τα ονόµατα αγωνιστών 
της αντίστασης και του ∆ηµοκρατικού Στρατού. ∆εν ξέρω, µπορώ να πω και συγκεκριµένη 
πρόταση όπως για παράδειγµα της  

 
Θα σου ένα πράγµα, έχω τις προτάσεις της κας Νικολαϊδου τις οποίες αν δεν τις 
ξέρετε … 

 
Ωραία τις ξέρω. 
 
…ελάτε από το ∆ηµαρχείο να σας τις δώσω και να δούµε τι θα κάνουµε. Εντάξει; 
 

Μπορούµε να αντικαταστήσουµε το όνοµα αυτό µε κάποιο άλλο.  
 
…είναι έτσι, τι ψηφίζετε; Τελειώσαµε, εγώ δεν δέχοµαι αλλαγή. 
 
Κύριε ∆ιασάκο, πως ψηφίζετε; 
 

Ψηφίζω την συγκεκριµένη πρόταση και ζητώ να αφαιρεθεί το συγκεκριµένο 
όνοµα και στη θέση του να µπει, να πω δύο – τρία παραδείγµατα, της Μαρίας και 

Νάσου Λαφαζάνου, αντιστασιακών, ή του Κώστα Μπασακίδη ή των δολοφονηµένων 
λιµενεργατών ή αφού είναι εκεί στο συγκεκριµένο σηµείο να µπει για τους  εκτελεσµένους στο 
στρατόπεδο. 
Βέβαια υπάρχει ένα συνολικό πρόβληµα ξαναλέω, αυτές οι προτάσεις που κάνω δεν εξαντλούν 
τη συνολική µας πρόταση, έχουµε κάνει και επανειληµµένα προτάσεις όσον αφορά το θέµα.  

 
Καταγράφεται η πρόταση του κ. ∆ιασάκου.  
 
Για την ιστορία, αν µου επιτρέπεις, θα ήθελα να πω ότι η Μαρία Λαφαζάνου ήταν 
µαζί µε την µάνα µου φυλακή στην Τρίπολη από τους Γερµανούς.  
 
Παρακαλώ, οι άλλοι συνάδελφοι; 

Ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος έχει το λόγο. 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΙΑΣΑΚΟΣ:    

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΙΑΣΑΚΟΣ:   

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:   

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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Κύριε Πρόεδρε, δράττοµαι της ευκαιρίας τους θέµατος και θα ήθελα να 
ζητήσω από τον κ. ∆ήµαρχο να δει το θέµα της ονοµατοθεσίας και για 

τα ∆ιαµερίσµατα και ειδικά τα µεγάλα. Το έχουµε θέσει, έχουµε καταθέσει προτάσεις, δεν ξέρω 
αν θα προλάβει η ∆ηµοτική Αρχή µέχρι το τέλος της θητείας της να κάνει κάτι ευελπιστώ! 

 
Ας τις ειρωνείες, ας τις ειρωνείες! 

 
∆εν είναι ειρωνευτικό, είναι µικρό το διάστηµα. 
 

Ο κ. Μπαστακός. 
 
Κύριε Πρόεδρε έχω κάνει µια πρόταση, ο δρόµος του ∆ηµοτικού Σχολείου των 
Γιαννιτσανίκων να ονοµαστεί ¨οδός Θεοδώρου Μηλιού¨. Βέβαια του άνηκε να 

πάρει αυτή την ονοµασία η οδός Αύρας αλλά αφού δεν γίνεται, έχει την ονοµασία της, γι΄ 
αυτό και προτείνω να γίνει η οδός του ∆ηµοτικού Σχολείου, γιατί είναι η δεύτερη κεντρική 
οδός των Γιαννιτσανίκων, ¨οδός Θεοδώρου Μηλιού¨.  
 
Φωνή: Το έχουµε βάλει.  
 

 
Κύριε Πρόεδρε, όσον αφορά για το συγκεκριµένο ζήτηµα ψηφίζω την πρόταση 
την δική µου όπως την κατέθεσα. Έτσι; 
 
Ναι βεβαίως, έγινε κατανοητό.  
 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 12 του ∆.Κ.Κ. (Π.∆. 
410/95), µεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δηµοτικών συµβούλων,  

 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 

 

Εγκρίνει την ονοµατοθεσία οδών, πλατειών στο ∆ήµο Καλαµάτας σύµφωνα µε την 
πρόταση που κατατέθηκε από την Επιτροπή Ονοµατοθεσίας του ∆ήµου Καλαµάτας 
και αναλυτικά ως εξής: 

 

Ι. ΟΜΟΦΩΝΑ:  

 

- ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

 

1.  Ο∆ΟΣ ∆ΑΜΩΝΟΣ    DAMONOS    

 

 

- ΠΕΡΙΟΧΗ ΝΗΣΑΚΙ 

 

1.  Ο∆ΟΣ ΕΥΡΥΒΙΑ∆ΟΥ   EVRIVIADOU 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.:   

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΜΠΑΣΤΑΚΟΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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- ΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 

 

1.  Ο∆ΟΣ ΝΗΣΟΥ ΡΩ    NISOU RO 

2. Ο∆ΟΣ ΑΠΟ∆ΗΜΩΝ   APODIMON 

 

- ΠΛΑΤΕΙΕΣ 

 

1.  ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΑΣΟΥ ΜΗΝΗ   PLATIA TASOU MINI 

2. ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ 1821  PLATIA AGONISTON 1821  

3. ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΦΩΤΕΑ  PLATIA PANAGIOTI FOTEA 

 
 

- ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΓΟΥΛΙΜΙ∆ΕΣ 

 

1.   Ο∆ΟΣ ΑΝΘΕΩΝ    ANTHEON 

2.   Ο∆ΟΣ ΡΟ∆ΩΝ    RODON 

3.   Ο∆ΟΣ ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΩΝ   CHRYSANTHEMON 

4.   Ο∆ΟΣ ΕΛΑΙΑΣ    ELEAS 

5.   Ο∆ΟΣ ΜΥΡΤΙΑΣ    MYRTIAS 

6.   Ο∆ΟΣ ∆ΑΦΝΗΣ    DAFNIS 

7.   Ο∆ΟΣ ΑΝΕΜΩΝΗΣ   ANEMONIS 

8.   Ο∆ΟΣ ΥΑΚΙΝΘΟΥ    YAKINTHOU 

9.   Ο∆ΟΣ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ   ANTIKYTHIRON 

10.   Ο∆ΟΣ ΤΕΝΕ∆ΟΥ    TENEDOU 

11.   Ο∆ΟΣ ΛΕΣΒΟΥ    LESVOU 

12.   Ο∆ΟΣ ΚΩ     KO 

13.   Ο∆ΟΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ   SANTORINIS 

14.   Ο∆ΟΣ ∆ΗΛΟΥ    DILOU 

15.   Ο∆ΟΣ ΛΙΛΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ  LILIS ZOGRAFOU 

16.   Ο∆ΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ    IKARIAS 

17.   Ο∆ΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ    ΚΥΤΗΙΡΟΝ 

18.   Ο∆ΟΣ ΣΑΠΙΕΝΤΖΑΣ   SAPIENTZAS 

19.   Ο∆ΟΣ ΣΧΙΖΑΣ    SCHIZAS 

20.   Ο∆ΟΣ ΝΗΣΟΥ ΠΡΩΤΗΣ   NISOU PROTIS 

21.   Ο∆ΟΣ ΣΠΟΡΑ∆ΩΝ    SPORADON 

22.   Ο∆ΟΣ ΡΟ∆ΙΑΣ    RODIAS 

23.   Ο∆ΟΣ ΛΗΜΝΟΥ    LIMNOU 

24.   Ο∆ΟΣ ΛΕΒΑΝΤΑΣ    LEVANTAS 

25.   Ο∆ΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ    KYKLADON 
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26.   Ο∆ΟΣ  ΙΜΙΩΝ    IMION 

27.   Ο∆ΟΣ ΡΟ∆ΟΥ    RODOU 

28.   Ο∆ΟΣ ∆Ω∆ΕΚΑΝΗΣΩΝ   DODEKANISON 

29.   Ο∆ΟΣ ΣΚΥΡΟΥ    SKYROY 

30.   Ο∆ΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ    VASILIKOU 

31.   Ο∆ΟΣ ΒΙΟΛΕΤΑΣ    VIOLETAS 

32.   Ο∆ΟΣ ΚΥΚΛΑΜΙΝΩΝ   KYKLAMINON 

33.   Ο∆ΟΣ ΒΡΑΧΟΝΗΣΙ∆ΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ VRAHONISIDON EGHEOU 

33.  Ο∆ΟΣ ΓΑΡ∆ΕΝΙΑΣ    GARDENIAS 
 
 

-  ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΣ Ο∆ΟΥ ΛΑΚΩΝΙΚΗΣ  

    ΑΠΟ ΠΑΛΙΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕ∆Ο ΕΩΣ ΞΕΡΙΛΑ 

 

1.  Ο∆ΟΣ ΠΟΛΥΚΑΩΝΟΣ   POLYKAONOS 

2. Ο∆ΟΣ ΠΕΡΙΗΡΟΥΣ   PERIEROUS 

3. Ο∆ΟΣ ΑΦΑΡΕΩΣ    APHAREOS 

4. Ο∆ΟΣ ΛΕΥΚΙΠΠΟΥ   LEFKIPPOU 

5. Ο∆ΟΣ ΜΑΡΠΙΣΣΗΣ   MARPISSIS 

6. Ο∆ΟΣ ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ   IRAKLEOUS    

7. Ο∆ΟΣ ΙΦΙΤΟΥ    IFITOU 

8. Ο∆ΟΣ ∆ΙΟΣΚΟΥΡΩΝ   DIOSKOURON 

9. Ο∆ΟΣ Ι∆Α     IDA 

10.   Ο∆ΟΣ ΛΥΓΚΕΩΣ    LYGEOS  

11.   Ο∆ΟΣ ΚΡΙΘΩΝΟΣ    KRITHONOS 

12.   Ο∆ΟΣ ΟΡΣΙΛΟΧΟΥ    ORSILOHOU 

13.   Ο∆ΟΣ ΑΛΚΙ∆ΑΜΑΝΤΟΣ   ALKIDAMANTOS 

14.   Ο∆ΟΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ   AUSTRALIAS 

15.   Ο∆ΟΣ ΑΡΧΙΛΟΧΟΥ    ARCHILOHOU 

16.   Ο∆ΟΣ ΑΝΤΙΚΛΕΙΑΣ   ANTIKLIAS 

17.   Ο∆ΟΣ ΦΙΝΤΑ    FINTA 

18.   Ο∆ΟΣ ΙΟΛΗΣ    IOLIS 

19.   Ο∆ΟΣ ΑΝΑΣΤ. ΟΡΛΑΝ∆ΟΥ  ANAST. ORLANDOU 

20.   Ο∆ΟΣ ΣΠΥΡ. ΜΑΡΙΝΑΤΟΥ  SPYR. MARINATOU 

21.   Ο∆ΟΣ Α. ΜΠΟΝ     A. BON 

22.   Ο∆ΟΣ Ν. ΒΑΛΜΙΝ     N. VALMIN 

23.   Ο∆ΟΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΥ  SOFIAS COSMOPOULOU 

24.   Ο∆ΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ   IRAKLITOU 

25.   Ο∆ΟΣ ΜΕΛΑΜΠΟ∆ΟΣ   MELAMPODOS 

26.   Ο∆ΟΣ ΑΙΣΧΥΛΟΥ    ESCHYLOU 
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27.   Ο∆ΟΣ ΚΑΡΛ ΜΠΛΕΓΚΕΝ   KARL BLEGEN   

28.   Ο∆ΟΣ ΑΝΑΞΙΜΑΝ∆ΡΟΥ   ANAXIMANDROU 

29.   Ο∆ΟΣ ΑΝΑΞΙΜΕΝΟΥΣ   ANAXIMENOUS 

30.   Ο∆ΟΣ ΠΥΘΑΓΟΡΑ    PYTHAGORA   

31.   Ο∆ΟΣ ΟΙ∆ΙΠΟ∆ΟΣ    IDIPODOS 

32.   Ο∆ΟΣ ΠΡΩΤΕΩΣ    PROTEOS 

33.   Ο∆ΟΣ ΒΑΚΧΟΥ    VAKHOU 

34.   Ο∆ΟΣ ΙΟΚΑΣΤΗΣ    IOKASTIS 

35.   Ο∆ΟΣ ∆ΙΟΜΗ∆ΟΥΣ   DIOMIDOUS 

36.   Ο∆ΟΣ ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ   PATROKLOU 

37.   Ο∆ΟΣ ΝΗΛΕΟΣ    NILEOS 

38.   Ο∆ΟΣ ΑΓ. ΗΛΙΑ ΑΡ∆ΟΥΝΗ  AG. ILIA ARDOUNI 

39.   Ο∆ΟΣ ΙΕΖΕΚΙΗΛ ΒΕΛΑΝΙ∆ΙΩΤΗ  IEZEKIEL VELANIDIOTI 

40.   Ο∆ΟΣ ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΚΑΡΑΜΠΙΝΗ  MELETIOU KARABINI 

41.   Ο∆ΟΣ ∆ΕΥΚΑΛΙΩΝΟΣ   DEFKALIONOS 

42.   Ο∆ΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΟΥ    EPIKOUROU 

43.   Ο∆ΟΣ ΙΣΟΚΡΑΤΟΥΣ   ISOKRATOUS 

44.   Ο∆ΟΣ ΣΑΠΦΟΥΣ    SAPFOUS 

45.   Ο∆ΟΣ ΜΑΚ ΝΤΟΝΑΛΝΤ   MACDONALD 

46.   Ο∆ΟΣ ΚΙΡΚΗΣ    KIRKIS 

47.   Ο∆ΟΣ ΑΙΟΛΟΥ    EOLOU 

48.   Ο∆ΟΣ ΓΙΑΝΝΗ ΤΑΒΟΥΛΑΡΕΑ  YANNI TAVOULAREA 

49.   Ο∆ΟΣ Κ. ΚΟΥΡΟΥΝΙΩΤΗ   K. KOUROUNIOTI 

50.   Ο∆ΟΣ ΚΑΥΚΩΝΟΣ    KAFKONOS     

51.   Ο∆ΟΣ Γ. ΜΥΛΩΝΑ    G. MYLONA 

52.   Ο∆ΟΣ ΙΑΣΟΝΟΣ    IASONOS 

53.   Ο∆ΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΣΟΥΝΤΑ  CHRISTOU TSOUNTA 

54.  Ο∆ΟΣ ΕΡΡΙΚΟΥ ΣΛΙΜΑΝ   ERRIKOU SLIMAN 

55.  Ο∆ΟΣ ΓΟΡΓΑΣΟΥ    GORGASOU 

56.  Ο∆ΟΣ ΚΟΣΜΑ ΑΙΤΩΛΟΥ   KOSMA ETOLOU 

57.  Ο∆ΟΣ ΕΠΙΦΑΝΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΠΟΥΛΟΥ   EPIPHANIOU THEODOROPOULOU 

58.   Ο∆ΟΣ ΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ Β΄  GRAMMIKIS GRAPHIS B’  

59.   Ο∆ΟΣ ΝΙΚΟΜΑΧΟΥ   NIKOMAHOU 

60.   Ο∆ΟΣ ∆ΗΜ. ΜΗΛΙΟΥ   DIM. MILIOU 

61.   Ο∆ΟΣ ΘΡΑΣΙΜΗ∆ΟΥΣ   THRASIMIDOUS  

62.   Ο∆ΟΣ ΕΝΙΑΛΙΟΥ    ENIALIOU 

63.   Ο∆ΟΣ ΙΩΗΛ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ IOIL YANAKOPOULOU 

64.   Ο∆ΟΣ ΑΥΞΟΥΣ    AFXOUS 

65.   Ο∆ΟΣ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗΣ   APHRODITIS 

66.   Ο∆ΟΣ ΘΑΛΛΟΥΣ    THALLOUS 
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67.   Ο∆ΟΣ ΑΓΡΑΥΛΟΥ    AGRAVLOU 

68.   Ο∆ΟΣ ΜΝΑΣ    MNAS 

69.   Ο∆ΟΣ ΑΙΑΝΤΟΣ    EANTOS 

70.   Ο∆ΟΣ ΗΓΕΜΟΝΗΣ    EGEMONIS 

71.   Ο∆ΟΣ ΟΚΑΣ     OKAS 

72.   Ο∆ΟΣ ∆ΡΑΧΜΗΣ    DRACHMIS 

73.   Ο∆ΟΣ ΜΑΪΚΛ ΒΕΝΤΡΙΣ   MICHAEL VENTRIS 

74.   Ο∆ΟΣ ΕΚΑΒΗΣ    EKAVIS 

75.   Ο∆ΟΣ ΤΖΩΝ ΤΣΑΝΤΟΥΙΚ   JOHN CHADWICK 

76.   Ο∆ΟΣ ΕΙΡΗΝΗΣ    IRINIS 

77.   Ο∆ΟΣ ΑΘΗΝΑΣ    ATHINAS     

78.   Ο∆ΟΣ Ν. ΚΟΡΦΙΩΤΑΚΗ   N. KORFIOTAKI 

79.   Ο∆ΟΣ ΑΓΑΠΗΣ    AGAPIS 

80.   Ο∆ΟΣ ΠΥΡΡΑΣ    PYRRAS 

81.   Ο∆ΟΣ Ι. ΖΑΡΚΟΥ    I. ZARKOU 

82.   Ο∆ΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ    PANEPISTIMIOU PELOPONNISOU 

83.   Ο∆ΟΣ ΝΑΥΣΙΚΑΣ    NAFSIKAS 

84.   Ο∆ΟΣ ΕΡΩΤΟΣ    EROTOS  

85.   Ο∆ΟΣ ΝΕΦΕΛΗΣ    NEFELIS 

86.   Ο∆ΟΣ ΝΙΟΒΗΣ    NIOVIS 

87.   Ο∆ΟΣ ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ   ANAPAFSEOS 

88.   Ο∆ΟΣ ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ   PINELOPIS 

89.   Ο∆ΟΣ ΥΠΑΤΙΑΣ    YPATIAS 

90.   Ο∆ΟΣ ΠΕΙΣΙΣΤΡΑΤΟΥ   PISISTRATOU 

91.   Ο∆ΟΣ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ   ELEOHORIOU 

92.   Ο∆ΟΣ ΠΕΛΑΣΓΩΝ    PELASGON 

93.   Ο∆ΟΣ ΜΕΛΕΑΓΡΟΥ   MELEAGROUψ 

94.   Ο∆ΟΣ ΦΑΕΘΟΝΤΟΣ   FAETHONTOS 

95.   Ο∆ΟΣ ΗΛΕΚΤΡΑΣ    ELEKTRAS 

96.   Ο∆ΟΣ ΦΡΟΙΞΟΥ    FRIXOU 

97.   Ο∆ΟΣ ΝΗΡΗΪ∆ΩΝ    NIREIDON 

 
 

ΙΙ. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ τάσσεται ο κ. ∆ιασάκος): 

 
-  ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΣ Ο∆ΟΥ ΛΑΚΩΝΙΚΗΣ  

    ΑΠΟ ΠΑΛΙΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕ∆Ο ΕΩΣ ΞΕΡΙΛΑ 

 

  Ο∆ΟΣ ΘΕΜΙΣΤ. ΣΟΦΟΥΛΗ  THEMIST. SOFOULI 
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 Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αδαµόπουλος Παναγιώτης  1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Αλοίµονος Ιωάννης 

  3. Αργυροπούλου Βασιλική 

  4. Βασιλάκη Γεωργία 

  5. Γιαννακόπουλος ∆ιονύσιος 

  6. ∆ιασάκος Νικόλαος 

  7. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος 

  8. Ζαφειρόπουλος ∆ηµήτριος 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

  11. Κοσµόπουλος Βασίλειος 

  12. Κουδούνης Αργύριος 

  13. Κουµουνδούρος Νικόλαος 

  14. Κυριακόπουλος Γεώργιος 

  15. Λαφαζάνος Γεώργιος 

  16. Λευθεριώτης Ευστάθιος 

  17. Μάλαµας Παναγιώτης  

  18. Μαλαπάνης Χρήστος 

  19. Μασούρας Γρηγόριος 

  20. Μαστοράκης ∆ηµήτριος 

  21. Μαυρέα Αικατερίνη 

  22. Μέλιος Ιωάννης 

  23. Μπάκας ∆ηµήτριος 

  24. Μπάκας Ιωάννης 
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  25. Μπαστακός Παναγιώτης 

  26. Νταγιόπουλος Γεώργιος 

  27. Παπαµικρούλης Παναγιώτης 

  28. Πασχάλης Γεώργιος 

  29. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος 

  30. Σούµπλης Μιχαήλ 

  31. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

  32. Τσώλης Πέτρος 

  33. Χειλάς Ευάγγελος 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαµάτα, 9 Μαϊου 2006 
Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 

 

Ο Ειδ. Γραµµατέας 
Ι. Παπαδόπουλος 

 


